

GravityZone Cloud MSP Security Soluții



Trusted. Always.

Scurtă prezentare

Vă prezentăm soluțiile noastre de securitate, concepute pentru a răspunde nevoilor de afaceri ale furnizorilor de servicii administrate (MSP). Soluția Secure vă oferă funcționalități avansate de detecție a amenințărilor, la un preț accesibil, pentru a vă asigura că niciun risc nu rămâne nedetectat. Pentru un nivel avansat de securitate, Secure Plus vă oferă servicii de răspuns la amenințări asigurate de experți, gata să rezolve problemele de securitate. Avansați încă un nivel, alegând Secure Extra pentru a beneficia de o soluție completă de securitate proactivă, care vă protejează cu vigilență identitatea digitală și asigură productivitatea operațională.

Beneficii principale

- ↳ **Soluții de securitate personalizate:** Fiecare soluție răspunde la nevoi diverse, oferind flexibilitate la alegerea unei soluții de securitate concepute special pentru MSP-uri și clienții acestora.
- ↳ **Securitate transparentă și rentabilă:** Datorită structurii noastre unificate de prețuri, clienții beneficiază de securitate superioară la un preț convenabil, aducând MSP-urilor valoare adăugată și asigurând randamentul investiției acestora.
- ↳ **Procese simplificate de administrare, achiziții și luare a deciziilor:** O consolă multi-tenant, ușor de utilizat optimizează procesele de administrare, achiziții și luare a deciziilor pentru MSP-uri, reducând eforturile administrative.
- ↳ **Protecție consolidată:** Soluțiile noastre oferă protecție solidă, ce include protecție împotriva amenințărilor avansate, threat hunting bazat pe riscuri și instrumentele necesare pentru apărarea împotriva atacurilor cibernetice.
- ↳ **Securitate adaptabilă și scalabilă:** Punem accent pe flexibilitate, permițându-vă să construiți și să îmbunătățiți în mod continuu structurile existente, adăugând și mai multe capacități, în funcție de nevoi. Fiind perfect integrate în orice mediu, aceste soluții simplifică și optimizează extinderea protecției.
- ↳ **Răspuns proactiv și imediat:** Concepute pentru gestionarea răspunsului la incidente, soluțiile noastre identifică și atenuază amenințările înainte ca acestea să provoace daune.

Adaptați-vă la prezent și optimizați ofertele pentru MSP-uri cu noile noastre soluții de securitate.

Pe piața serviciilor de securitate administrate (MSS, Managed Security Services), cererea a înregistrat o creștere constantă datorită înmulțirii amenințărilor și complexității din ce în ce mai mari a acestora în contextul securității cibernetice. Pe măsură ce tehnologia evoluează, riscurile la adresa securității cibernetice devin din ce în ce mai sofisticate și mai frecvente, determinând companiile să apeleze la profesioniști pentru a-și menține în siguranță bunurile digitale.

Piața furnizorilor de servicii administrate de securitate (MSSP, Managed Security Services Providers) și a furnizorilor de servicii administrate (MSP, Managed Service Providers) este destul de diversă, de la mari companii cu nevoi de securitate complexe la întreprinderi mici și mijlocii (IMM-uri) care necesită soluții de securitate mai simple, mai eficiente din punct de vedere al costurilor, dar totodată solide. Marile companii solicită deseori oferte de MSS complet personalizabile, adaptate la contextul lor unic de securitate. Pe de altă parte, IMM-urile și companiile din segmentul de mijloc au nevoie de soluții preconfigurate, sub formă de pachete, care corespund cerințelor lor specifice de securitate, fără să impună poveri operaționale sau financiare semnificative.

Cu toate acestea, provocarea constă în a demonstra eficiența acestor soluții, convingând companiile respective că aceste oferte nu sunt doar „suficient de bune”, ci și ușor de administrat și accesibile din punct de vedere al costurilor. Aceasta necesită dezvoltarea unor propuneri targetate, care să răspundă nevoilor unice ale organizațiilor mici și mijlocii, pentru care securitatea se întrepătrunde deseori cu responsabilitățile generale din domeniul IT din cauza lipsei unor echipe dedicate.

În piața actuală competitivă a MSP-urilor, este esențial ca furnizorii de servicii administrate să se diferențieze de concurență oferind soluții de securitate complete și ușor de înțeles.

Strategia noastră se concentrează pe simplificarea, optimizarea și consolidarea ofertei dvs. ca MSP prin soluții de securitate care răspund nevoilor și așteptărilor clienților dvs.

A sosit timpul să alegeți o soluție de securitate construită pentru viitor, special adaptată pentru dimensiunea oricărei organizații

Indiferent că preferați o selecție personalizată de caracteristici, un pachet complet cu funcționalități de protecție împotriva amenințărilor avansate, gestionarea răspunsului la incidente sau capabilități îmbunătățite de detecție administrată, vă oferim o soluție care se potrivește cerințelor dvs.



Secure

Deteția extinsă a amenințărilor, investigații concentrate și un răspuns eficient la nivelul tuturor endpointurilor, pentru a vă asigura că nicio amenințare digitală nu trece neobservată.



Secure Plus

Secure Plus oferă monitorizare 24x7 și răspuns rapid (acțiuni aprobate în prealabil) din partea unei echipe globale de analiști de securitate, pentru a securiza și proteja în mod proactiv mediul dvs.



Secure Extra

Fiți cu un pas înaintea amenințărilor cu ajutorul soluției noastre de securitate coordonată 24x7 de analiști, care protejează identitatea și productivitatea în mediul dvs. digital.

Fiecare soluție a fost concepută pentru a oferi control, flexibilitate și scalabilitate la un nivel fără precedent.

De ce să alegeți soluțiile Bitdefender GravityZone Cloud MSP Security:

- ↳ **Securitate personalizată și eficientă:** Oferă soluții personalizabile, administrare intuitivă și o procedură de achiziții simplificată, adaptată nevoilor fiecărei organizații.
- ↳ **Protecție solidă și flexibilitate:** Oferă protecție proactivă avansată, cu funcționalități de threat hunting și răspuns la amenințări bazate pe riscuri, alături de posibilitatea de a îmbunătăți securitatea adăugând cu ușurință caracteristici suplimentare.
- ↳ **Prețuri bazate pe valoare:** Asigură o securitate de top, eficiență din punct de vedere al costurilor, cu o structură transparentă și unificată a prețurilor, oferind o acoperire excelentă pentru investiții.



Secure

Detecția extinsă a amenințărilor, investigații concentrate și un răspuns eficient la nivelul tuturor endpointurilor, pentru a vă asigura că nicio amenințare digitală nu trece neobservată.

Oferind funcționalități avansate de vizualizare a amenințărilor la nivelul întregii organizații, Secure vă sporește capacitatea de a desfășura investigații și vă permite să răspundeți în mod mai eficient la amenințări.

Combinând capacitățile de securitate ale Gravity Zone Cloud MSP cu Bitdefender EDR, Secure oferă protecție superioară la nivel de endpoint, consolidând un stack de tehnologii de securitate cu eficiență dovedită, care excelează în lupta împotriva amenințărilor persistente avansate. Soluția noastră se axează pe eficiența funcționalităților de investigare și răspuns la nivelul endpointurilor, permițând vizualizarea rapidă a incidentelor pentru a limita impactul amenințărilor în mod eficient și pentru a opri atacurile în curs de desfășurare. Cu o implementare ușoară și costuri administrative reduse, soluția Secure asigură protecție maximă cu efort minim, reducând timpul de răspuns la incidente și sporind productivitatea.

Acest lucru oferă un control și o securitate superioare la un preț accesibil, permițând MSP-urilor să se concentreze pe activitatea lor principală, în timp ce noi le protejăm granițele virtuale.





Secure Plus

Faceți upgrade la Secure Plus și bucurați-vă de protecție preventivă și confortul de a avea o echipă de experți pregătită să monitorizeze și să răspundă la incidente 24x7

Bucurați-vă de cel mai înalt nivel de confort cu Secure Plus. Această soluție de securitate completă oferă protecție împotriva amenințărilor avansate, threat hunting bazat pe riscuri și instrumente de gestionare a răspunsului la incidente, asigurând securitatea pe mai multe niveluri a sistemului.

Bitdefender MDR Foundations for MSP oferă acces la experții noștri cu vaste cunoștințe în domeniul securității cibernetice, care lucrează fără încetare pentru a consolida reziliența cibernetică a companiei și clienților dvs. Serviciul implică monitorizarea securității și răspuns la incidente 24x7, threat-hunting bazat pe informații și recomandări de la experți – toate la un preț convenabil.

Beneficiați de recomandări tactice și strategice pentru atenuarea impactului incidentelor, remediere și consolidarea securității mediilor dvs., îmbunătățindu-vă astfel reziliența în fața atacurilor.





Secure Extra

Fiți cu un pas înaintea amenințărilor cu ajutorul soluției noastre de securitate coordonată 24x7 de analiști, care protejează identitatea și productivitatea în mediul dvs. digital.

Obțineți o securitate completă cu Secure Extra.

De la protecție împotriva amenințărilor avansate și threat hunting bazat pe riscuri la gestionarea răspunsului la incidente și servicii proactive bazate pe acțiuni preaprobatate, oferim securitate completă, integrată la nivelul tuturor endpointurilor.

Pentru organizațiile care se află în căutare de servicii administrate, Bitdefender MDR Foundations, bazat pe senzorii Identity și Productivity ai GravityZone XDR, asigură în permanență monitorizarea securității, prevenirea atacurilor avansate, detecție și remediere. Obțineți informații valoroase cu privire la activitățile periculoase care vizează conturile și e-mailurile Office 365, îmbunătățindu-vă totodată postura de securitate cu Identity Sensor. Monitorizați activitatea de autentificare pentru resurse de importanță critică, inclusiv aplicații, instrumente DevOps și medii cloud, pentru a detecta și a preveni eventualele atacuri cibernetice în mod proactiv.

Profitați de confortul de a avea o singură soluție de securitate puternică, care detectează amenințările și răspunde la acestea fără probleme, oriunde ar apărea.



Mai multe resurse

Pagina soluțiilor Bitdefender MSP Security

 **VIZITAȚI PAGINA WEB**

Videoclip demonstrativ pentru Bitdefender MDR Foundations for MSP

 **URMĂRIȚI VIDEOCLIPUL**

Bitdefender Managed Detection and Response (MDR) explicat în câteva minute

 **URMĂRIȚI VIDEOCLIPUL**

Accesați portalul Bitdefender MDR Foundations

 **VIZITAȚI PAGINA WEB**

Securitate pentru furnizori de servicii IT

Pe lângă prevenirea și detectarea amenințărilor, consolidarea securității și protecția avansată împotriva amenințărilor, MSP-urile de astăzi trebuie să ofere clienților soluții tehnologice care să îndeplinească cerințele industriei, să rămână conforme și să remedieze lacunele protecției lor cibernetice.

